



难道更耐热? 欧洲人 不爱装空调

「法国巴黎奥运村宿舍没有空调」频上热搜

最近的一个热门话题当然是法国巴黎奥运会了,特别是“巴黎奥运村没有空调”等相关词条,在开幕式之前就已经占领了社交媒体的热榜,成为大家讨论的焦点。

事实上,欧洲人对空调的依赖程度确实相对较低,不只奥运村运动员宿舍如此,许多国家的民宅都是不安装空调的。近几年,随着全球气候变暖,欧洲的夏季气温不断攀升,热浪频频“袭击”欧洲各大城市,出现40℃高温都不算稀罕事,却还是无法将空调普及。

很多人会好奇,为什么欧洲人宁愿忍受高温酷暑,也不愿安装空调呢?是他们更耐热吗?

德国 “风扇+开窗” 成降暑妙招

在欧洲,尤其是德国,空调不是什么必需品。即使在炎炎夏日,也鲜少能见到德国人家里安装空调。根据德国的一项权威调查显示,只有13%的德国人家里装了空调。

其实,德国人不用空调的原因还真不少,除去地处中纬度让夏天酷暑时间比较短这个气候原因之外,我们来扒一扒其他“不安装空调”的理由,看看德国人到底为啥这么“耐热”。

住宅的隔热性比较好

德国住宅的隔热性能比较好,这意味着夏天的室内往往比室外凉爽。这时开窗通风便成了德国人最常用的降温方法。

他们开窗户的时间也有技巧:通常会在夜间或清晨打开窗户,让凉爽的空气进入室内。白天则会关闭窗口,并拉上窗帘或百叶窗,以阻挡阳光直射。

风扇是德国人家庭中常见的避暑“神器”,最好用的是设计成逆时针旋转的吊扇,将空气向下推,这样可以最大限度地降低室内的温度。

装空调人工费需上万元

对于德国人来说,装空调本身就是一笔不小的开支。

一台制冷功率为3400瓦(约1.5匹)的普通空调含运费售价为650欧元左右(约5077元人民币),而人工费用昂贵,空调的安装费用一般需要1500欧元(约11716元人民币)以上。若以普通情况下每晚平均运行8小时计算,持续时间两个月的夏天空调耗电量约为500度电,以0.4欧元/度的居民电价计算,每年空调的额外使用成本约为200欧元(约1562元人民币)。

意大利

安装空调外挂机 到底有多麻烦?

意大利的空调普及率不算高,有很大一部分原因在于安装空调这一步。

在意大利,如果你打算安装空调,一定要先查询一下所在城市是否有任何特定的禁令或限制。事实上,意大利的一般市政法规都要求公民遵守空调定位的相关要求,并且这个规定还非常具体;同时,也会要求公民出示相关授权和合格认证。在某些情况下,为了避免空调外挂机对视觉和环境造成过度影响,甚至可能禁止安装空调。

之所以有如此严格的规则,是为了维护历史中心建筑物的建筑和谐。对于外部安装,必须先考虑对整个公寓的装饰可能产生的影响。

需要注意的是,当地所规定的“建筑物装饰”问题,不仅适用于外墙,还适用于俯瞰建筑物内部庭院的立面。

意大利的《民法典》规定,要求将空调外部单元放置在楼上窗户或露台的门槛以下三米处(以免限制其他公寓居民的视野),并确保冷凝水的排放渠道正确,避免对下层邻居和路人造成所谓的“雨水效应”。

还需要注意确保空调不会产生恼人的噪声或向邻近的公寓散发热量。因为如果空调外机的噪声、热空气或废水超出“正常容忍度”进而影响到邻居,邻居可能会举报,若情况属实还有可能被罚款等。

法国 热到吐槽自己 却还是不装空调?

每到夏天,空调都会成为法国人茶余饭后调侃的话题。在社交媒体上,法国人甚至还会吐槽自己:“没有空调的我在幻想空调生活。”

那么问题来了,法国人为啥宁愿热得不行也不装空调呢?

出于环保和美观考虑

其实,很多法国人不装空调,主要是出于环保和美观的考虑。

有些法国人觉得自己的国家其实并没有那么热,极端高温天气也属于不常发生的现象,每年最热的时候就那么几天,况且还有电风扇可以用。受海洋因素的影响,法国的气候确是终年温和、不冷不热的。

不过近年来,由于全球气候的异常变化,法国的气候也时常“报警”,每年夏天都可能出现极端高温天气。

近两年夏天,法国接连遭遇热浪袭击,多地的气温观测站记录到的气温超过40℃。

装空调流程十分繁琐

在法国装空调流程十分繁琐,且审批效率低,这个原因大概也劝退了不少想要装空调的法国人。

流程有多麻烦呢?首先,在装机前,必须要取得你所在的这栋楼所有业主的同意,签署一份“共同业主协议”,取得这份文件的步骤也是相当繁琐——先要把所有必要的文件(包括房屋信息、打算安装的空调的信息等发送给相应的房屋管理部门),然后要在业主大会上投票表决,如果表决通过的话,才可以获得一份手写的协议。

其次,由于空调室外机的安装难免需要在墙上打孔,会改变建筑的整体外观形态和美观,因此装机申请也必须到当地市政府去审核。

只有这些繁琐的步骤全部审核通过批准之后,才可以装上空调。

如果未经以上程序私自安装空调,属于违法行为,房屋管理部门可是有权将空调拆除的。

英国 夏天是“干热” 还能忍受

近几年,欧洲高温频频成为新闻,2022年,英国更是经历了有史以来最高的温度,科学家原本预计这个气温是在2050年左右才会出现。根据英媒TIME的报道,英国只有不到5%的家庭装有空调。

英国人为什么不在家里安装空调呢?答案居然是:实在觉得不需要。

这个“不需要”的原因,有客观条件因素,也有主观倾向因素。

英国是一个高纬度国家,伦敦的纬度比辽宁沈阳的纬度还要高,所以全年的气温其实都不是很高,夏天时间也比较短。

6月中旬的伦敦,晚上睡觉还要盖厚被子。进入7月中旬,气温才有了升高的迹象,但也就二十来摄氏度的样子。

同样是35℃,拿香港和伦敦作个对比:在香港和在伦敦的感受是完全不同的,前者是湿热,后者是干热。

伦敦湿度低,35℃在屋内能感觉到比平日热了许多,但不出汗,喝喝冰水,找个阴凉地儿待着,最多吹吹风扇,就可以缓解。

还有一个原因,英国人习惯吃冷餐,他们从早到晚都可以不做饭,面包、三明治、冷藏小吃,不用煮食,不吃热菜,吃冷餐自然不会大汗淋漓。

需要提到的是,虽然英国本土的家庭住宅很少有空调,但在工作场所和高端的商场基本都有安装了空调。

(北京青年报 界面新闻)

海峡都市报 分类广告 2024年8月5日 0591-87811583

声明公告

李诗逸南昌铁路福州动车段工作证,编号:2116224016081 声明作废
福建中诚信德房地产评估有限公司遗失增值专用发票三张,发票代码:3300223130,发票号码:03335150、03335151、03335152,金额:1465.8元、9989.4元、12291元,开票日期:2022年12月9日,声明作废,由此三张发票产生的经济损失本公司不予承担。
福建启发建材有限公司: 我公司与陈道斌(公民身份号码:350128196001071118)达成的债权转让协议,现经我县人民法院于2023年8月3日作出的案号2023闽0624民初978号判决书为准,依法转让给陈道斌,与此转让债权相关的其他权利一并转让。请贵公司自接到该债权转让通知书后应向陈道斌履行全部义务。
启发建材有限公司 二〇二四年七月二十五日

为完善龙胜路污水管网建设,根据工序安排,我司拟于8月5日至8月20日期间对三江口马航洲及周边河道进行降水。经相关单位沟通,计划于8月5日6:00-8月20日18:00降低相关河道水位。特此通告,望予支持谅解!

《福建省鹏远科工钢结构生产基地项目环境影响报告书》征求意见稿公示
一、环境影响评价征求意见稿和公众意见表的查阅方式:征求意见稿链接:https://pan.baidu.com/s/1KtveFVvU1SkTEnkoUhzLg 提取码:7ywg;公众意见表链接:https://pan.baidu.com/s/1G1_SqzCQ_pU-TWIXNhtJwzwd-Imon 提取码:Imon;纸质版全文请联系建设单位获取(任总18928587000)。二、征求意见稿的公众范围:项目周边范围的企事业单位及居民。三、公众提出意见的方式和途径:公众在规定时间内可以与公示指定建设单位联系人联系。四、公示期限:自公布之日起10个工作日 福建省鹏远科工有限公司 2024年8月5日

定于2024年08月13日10时在中拍平台(https://paimai.cai123.org.cn/)公开拍卖:涉拍案货物一批(乐器及配件),竞买保证金:人民币伍万元整。标的按现状拍卖,实物以现场实际看样为准,委托人对标的数量、品质等不承担瑕疵担保责任,标的数量、品质等问题由买受人自行确认,参拍即视为对已拍品数量、品质等状况已充分了解,并愿意承担全部责任。有意者请于2024年08月12日17时前将竞买保证金汇入我司指定账户并携带有效证件和存款回执办理竞买登记手续。看样时间:2024年08月8-9日,看样地点:马厝港罗星一号仓库(请提前联系,预约看样) 联系电话:87511513、1896076363 联系地址:福州市鼓楼区五四路158号环球广场2108室 福建方圆拍卖有限公司 2024年08月05日

受委托,本公司定于2024年8月26日上午10时在福州市鼓楼区八一七北路70号盛裕大楼7层拍卖行举行债权转让拍卖会,通过公开竞价确定权利人。竞拍标的为:
标的1:厦门市思明区莲花五村龙华里36号201单元(建筑面积:84.11㎡)三年期租债权,参考价:2760元/月。
标的2:厦门市思明区莲花五村龙华里43号201单元(建筑面积:70.51㎡)三年期租债权,参考价:2715元/月。
标的3:福州市鼓楼区华林路84号海都大厦附属楼二楼部分房产(出租建筑面积:450㎡)五年租债权,参考价:37027元/月。
有意竞拍者请于2024年8月23日17时前将保证金存入指定账户(以银行到账时间为准),并携带有效证件和存款回执办理竞买登记手续。
★看样时间:2024年8月15日、16日
★联系地址:福州市鼓楼区杨桥东路8号利嘉大广场(东方百货塔楼)1座1906单元
★联系电话:0591-87879996、87819755
★网址:www.mtpm.com
福建晋贸托拍有限公司 2024年8月5日

海峡都市报 分类广告 2024年8月5日 0591-87811583

宁德市中心城区环卫综合处置项目环评公示
宁德市中心城区环卫综合处置项目位于宁德市八都镇坑村与洋头村中间山头。目前已完成征求意见稿,根据《环境影响评价公众参与办法》(2018年部令4号)要求,现向公众公开该项目环境影响评价信息,以征求公众意见。公众可登录链接:链接:https://pan.baidu.com/s/1T2r75qZUr0tHgoOqEg 提取码:91qu 下载报告征求意见稿及公众意见表,公众可通过邮件、信函等方式向福建省闽东水务有限公司反馈和提供相关意见。
公示期限:2024年8月1日至2024年8月14日。
联系人:关经理,联系电话:0593-8931557。
福建闽东水务有限公司 2024年8月5日

易萍涛福建省闽侯县市场监督管理局2019年07月01日核发的个体工商户(闽侯县上街柏易食品商行)营业执照正本,统一社会信用代码为:92350121MA330ATA9B,声明作废。

福建省古田县紫峰溪流域综合规划环境影响评价征求意见稿公示
我局委托福建省古田县紫峰溪流域综合规划环境影响评价编制工作,报告书征求意见稿已完成征求意见稿。根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》有关规定,现向公众进行第二次环评信息公示,环评征求意见稿及公众意见表可登录链接:https://pan.baidu.com/s/1jA8_50ZJvVxhUdZwMmsDA?pwd=33q4 提取码:33q4 查看,公示期限为2024年8月2日至2024年8月16日,欢迎公众来电来函咨询。
地址:福建省宁德市古田县六一四路106-1号。联系人:阮工,联系电话:0593-3699322,公示单位:古田县水利局

中国体育彩票7星第24089期开奖公告
开奖日期:2024年8月4日
本期开奖号码:2 9 2 0 1 6 + 8
本期全国销售金额:16,256,454元
268,226,857.81元
奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年10月8日,逾期作弃奖处理。
开奖信息查询网站:https://www.lottery.gov.cn

中国体育彩票福建31选7附加第24207期开奖公告
开奖日期:2024年8月4日
本期开奖号码:01+08+09+18+22+24+27 02
本期出球顺序:24+08+09+22+18+01+27 02
本期销售金额:1,648,484元
1,900,726.50元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年10月8日,逾期作弃奖处理。
第24208期开奖时间:2024年8月4日20:10:00。止售时间:2024年8月5日20:00:00。

中国体育彩票福建31选7第24207期开奖公告
开奖日期:2024年8月4日
本期开奖号码:01+08+09+18+22+24+27 02
本期出球顺序:24+08+09+22+18+01+27 02
本期销售金额:1,021,680元
本期一等奖出自:莆田
3503061417门店(1注),
0.00元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年10月8日,逾期作弃奖处理。
第24208期开奖时间:2024年8月4日20:10:00。止售时间:2024年8月5日20:00:00。

中国体育彩票福建22选5第24207期开奖公告
开奖日期:2024年8月4日
本期开奖号码:01 06 15 20 21
本期出球顺序:06 21 20 15 01
本期销售金额:90,036元
本期特等奖出自:南平3507050455门店(1注),
0.00元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年10月8日,逾期作弃奖处理。
第24208期开奖时间:2024年8月4日20:10:00。止售时间:2024年8月5日20:00:00。

中国体育彩票排列3(福建省)第24207期开奖公告
开奖日期:2024年8月4日
本期开奖号码:9 8 2
本期全国销售金额:99,358元,本期(区)销售金额53,324元
13,838,458.65元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年10月8日,逾期作弃奖处理。
开奖信息查询网站:https://www.lottery.gov.cn
福建省体彩管理中心